

Путешествие в сказку

В воскресенье группа активных и любознательных жителей Хемница отправилась "открывать новые земли". Так мы оказались в Vogtland.

Miniwelt - это маленькая "страна", где в миниатюре представлены знаменитые памятники архитектуры Vogtland. Отсюда туристы направились в очаровательный городок - всемирно известный курорт Bad Elster. Среди фигурно постриженных газонов притягивают взгляд барочные здания с лечебными минеральными источниками. А репертуару и составу актёров, выступающих в театре короля Альберта, позавидовали бы и большие города.

И вот - конечный, кульминационный пункт нашей поездки: музей музыкальных инструментов в уютном особнячке, гордо именуемом замком, в городке Markneukirche Многочисленные скрипки, виолончели, трубы, окарины и другие инструменты - и "призрак музыки", витающий где-то рядом. Одно лишь это стоило того, чтобы отправиться в поездку! А сколько нового, незнакомого ещё впереди...

